

**CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/20107  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº002/2017**

Fica retificado o Anexo I do edital – Briefing como segue:

**Onde lê-se:**

**Item 6 – Verba de referência**

As tabelas dos veículos de comunicação a serem propostos no plano de mídia devem ser de tabela cheia e preços vigentes na data de publicação do edital.

**Leia-se:**

**Item 6 – Verba de referência**

As tabelas de preços dos veículos de comunicação a serem propostos no plano de mídia devem ser as vigentes na data de publicação do edital  
Fica alterada a data de abertura da licitação para as 14:00 horas do dia 27/11/2017, no mesmo local mencionado anteriormente no edital.

Campo Largo 09 de outubro de 2017

Aglair T. Andrade  
Presidente da Comissão de Licitação